

花之饗宴

台中縣花卉博覽會亮麗登場

文圖 / 黃敏

2003台中縣花卉博覽會5月3日在后里馬場正式揭幕，開幕第一天就吸引大批民眾湧往參觀，熱鬧非凡，在開幕式中，台中縣長黃仲生並與名影星唐林共同走秀，邀請大家到后里馬場「賞馬看花」。黃縣長致詞表示，今年中縣在下半年將推廣『二馬』活動，將結合縣內農特產與觀光景點，以吸引大家來台中縣，他並宣示讓臺灣的花卉、觀光未來以台中縣馬首是瞻。

台中縣花卉博覽共展出有9天，將后里馳名中外的各式花卉編織成各種造型的花藝品，佈置在整個后里馬場，民眾除可到馬場騎馬外，也能在此博

首先由五彩繽紛的煙火，揭開活動的序幕



覽會期間好好欣賞花卉之美，而從后里馬場大門進入，兩旁花廊中就會自動噴洒水氣，一路走進馬場內，到處都被花卉佈置得五彩繽紛。

揭幕當天，包括黃縣長、縣長夫人林美



縣長黃仲生主持揭幕剪彩儀式



花卉博覽會開幕，縣長黃仲生與名影星唐林及模特兒們舉辦青春亮麗的婚紗走秀



花車妝扮得燦爛奪目，
美不勝收



遊客可以坐著馬車賞花，體驗「賞馬看花」的一番樂趣



由后里鄉花卉產銷班所
提供的火鶴，一片火
紅，非常耀眼與美觀

→ 華、陳茂淵副縣長、機要秘書王建靜、后里鄉長陳義貞、后里鄉農會總幹事洪秋煉，縣議員陳本添、高基讚、陳清龍等來賓及眾多的后里鄉親很高興的趕來參加開幕式，剪綵後，貴賓們穿過水氣花廊到馬場內，主辦單位安排黃縣長與名影星唐林及模特兒們走秀，吸引大批民眾圍觀，黃縣長指出，此博覽會除是將后里花卉推銷到各地外，也是希望藉此推廣台中縣后里馬場等觀光景點，在今年9月、10月左右，縣府將大力推廣『二馬』活動，一是后里馬場、另一是鐵馬，也就是自行車廊的串聯，未來他會結合中縣各景點，推廣中縣的好山好水。黃縣長指出：后里的花卉在花農的努力以及大眾的口耳相傳之下，已漸漸吸引眾人的目光，這次縣政府希望把花農努力的成果，在花卉博覽會展現出來。

2003台中縣花卉博覽會係以后里馬

場的景觀環境，搭配台中縣的花卉特色，活動中除展示花卉主題、花卉新型資材、農機、農業發展成果及馬場文物，並提供親子餵馬，遊園馬

車，民俗技藝展售，除了一方面協助台中縣農特產品拓展銷售管道及推廣花卉產業文化之外，同時也充份宣傳產業發展成果。

展示期間，提供給台中縣市的國民中小學的戶外教學，免費進入參觀，寓教於樂。值得一提是，這次的博覽會，由台中縣內的農民團體及花卉產銷班共同布置的花車，共有6輛，造型美艷動人，除在場展示並沿街遊行，很搶眼，吸引人的注意，對宣傳也達到加分效果。

台中縣后里鄉由於地理環境得天獨厚，有大安溪及大甲溪帶來豐沛的水源，加上氣溫及相對濕度均高，都是適合種花的條件，劍蘭一直是后里鄉栽培的重要花卉，目前正積極推廣文心蘭、百合、火鶴等等，都有相當的規模，未來相信后里會是一座花海鄉鎮，一年四季各種花卉輪番綻放。后里鄉所產的唐菖蒲最高產量曾佔台灣的70%，而且品質優良深獲消費者肯定，藉由這次博覽會的亮麗展現，讓遊客對后里花卉產業的蓬勃發展留下深刻的印象。



台糖公司提供台糖的系列
產品展售，共襄盛舉



走進會場有一座噴霧花廊，自動
噴灑霧氣，立刻感受到不同的藝術浪漫氣氛